

# 洛阳·热线

## 趁他人醉酒，“眼镜男”偷得钱包 自以为高明，“电子眼”早已拍下



□见习记者 魏巍 记者 杨玉梅 通讯员 杨华强 高阿丽

近日凌晨，一名“眼镜男”将一名陌生的醉酒男子送上出租车后，将后者遗落的钱包据为己有。“眼镜男”自以为神不知鬼不觉，可他的不法行为早被警方监控设备拍了个正着。

事发地点位于涧西区武汉路与汉阳路交叉口。监控录像显示，一名醉酒男子身穿短袖、光着脚，他的摩托车倒在不远处，车把上还挂着他的手提包。距此不远，一名戴眼镜的男子正低头摆弄手机，时不时扭过头观察醉酒男子的一举一动。起初，监控中心的工作人员以为两人是朋友。

观察了半小时后，眼瞅周围没人，“眼镜男”主动上前



绘图 雅琦

与醉酒男子搭讪。聊了一会儿后，“眼镜男”将醉酒男子送上一辆出租车。随后，“眼镜男”走到摩托车旁，打开手提包数钱。

此时，重庆路派出所民警

接到监控中心通知后赶到现场，将“眼镜男”抓获。目前，“眼镜男”已被依法行政拘留5天。

洛谭点点评：莫贪意外财，莫饮过量酒——老话总是有道理的。

## 真大胆 马路边焚烧秸秆 过往车辆通行受阻

□记者 申利超

昨日，有市民拨打本报热线66778866称，25日晚，有人在高新区瀛洲办事处东沙坡村焚烧秸秆。由于起火点在路边，一度造成过往车辆通行受阻。

目击者高先生说，当日

19时30分许，有人将秸秆点燃，火苗窜得很高，附近的树叶都被烤焦了。点火地点位于孙白路边，由于火势过大，造成过往车辆通行受阻。

20时许，火被赶到现场的消防队员扑灭。随后，有人用土将燃烧痕迹

掩埋。昨日上午，根据高先生提供的线索，洛阳晚报记者在东沙坡村找到了当晚秸秆被焚烧的地点。尽管现场已被土覆盖，但仍能看到灰烬。

洛谭点点评：知道啥叫“捂盖子”了。

## 真无语 大晚上，有人往大马路上扔钱

□记者 杨玉梅 见习记者 魏巍 通讯员 李耀武 李杰

25日21时许，在王城大道附近，有人将一沓人民币扔在了马路上。风一吹，人民币飘得到处都是。巡逻至此的金谷派出所巡逻队员和热心市民一起，将钱捡起。

当晚，市民崔先生刚好驾车行至事发地点，隐约看到有

人从前方一辆车里往窗外扔人民币。被风一吹，人民币飘得到处都是。崔先生赶紧停车报警，然后和母亲一起弯腰捡钱。此时，金谷派出所的6名巡逻队员恰好路过这里。听到有市民说路面上散落了不少人民币，巡逻队员担心发生哄抢，赶紧控制现场，并紧急求援。

同时，巡逻队员们也加入

了捡钱的行列。当增援的巡逻队员赶到现场时，地上的钱已经被捡得差不多了。经清点，被捡到的人民币超过千元。

由于扔钱的地点处于监控盲区，民警并未发现那辆扔钱的车辆，而且扔钱的人迟迟未报警。

洛谭点点评：这是在自觉缴纳隔窗抛物的罚款吗？

## 真囧 女儿将摩托车停入车库 父亲以为车被盗窃买新车

□记者 王博东 实习生 周韦月 通讯员 戚军峰

25日下午，市民许先生发现摩托车被“偷”后，就又买了新车。可当他推着新车回家时，却发现被“偷”的那辆摩托车停在车库。

许先生家住涧西区建设路附近某小区。24日晚，许先生酒后回到小区，将摩托车停在楼下。次日凌晨1时许，稍微清醒了一些的许先生想把摩托车停进车库，但按了几下遥控车锁后，他并未听到警报声。许先生以为摩托车可能被小偷偷了，眼看已是凌晨，他就睡

下了。25日清晨，许先生在楼下仍没有看到摩托车，就报了警。

由于下午还要出门办事，许先生就又买了一辆新摩托车。然而，回到小区后，他却发现自己被“偷”的那辆摩托车就停在车库里。

原来，24日晚，女儿来探望许先生，看到父亲的摩托车停在楼下，为了安全起见，女儿就把摩托车推进了小区车库。随后，看到父亲酒后睡得正香，她就离开了。

许先生说，他准备找商家，将新买的摩托车退掉。

洛谭点点评：酒后糗事多，该叹还是该笑？

## 真幸运 摩托车从货车上掉落 热心市民将其物归原主

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔 通讯员 李杰

昨日上午，姜先生开车经过西工区大路口社区附近时，一个大纸箱从迎面驶来的一辆货车上掉了下来……

姜先生说，纸箱里装的是一辆崭新的摩托车。纸箱掉落时，货车司机竟浑然不觉，继续加速向西驶去。姜先生说，就在他犹豫是不是调头追赶货车时，货车已开老远了，他赶紧报警。此

时，两名女子将掉落的摩托车拖到了路边。

金谷派出所民警到场时，货车已经拐了回来，司机正将摩托车往车上搬。货车司机告诉民警，由于赶时间，摩托车可能没有绑紧。摩托车掉落时，处在他后方的汽车司机追上去提醒了他，他才拐了回来。而拖摩托车的那两名女子一直在路旁等他，令他十分感动。

洛谭点点评：路不拾遗，古都古风。

## 真悲伤 厨房通风不畅 汤馆老板煤气中毒身亡

□见习记者 魏巍 记者 杨玉梅

25日清晨，郭寨汽车站附近一个驴肉汤馆的老板卢某生火熬汤时，不幸煤气中毒身亡。

当日5时许，卢某的父母发现，本该早早开门营业的汤馆仍大门紧闭。老人敲开门后，儿媳妇说，凌晨3时许，她和孩子还在睡觉，丈夫卢某就到厨房生火熬汤了。

仨人走进厨房后，只见卢某已经昏迷倒地，厨房弥漫着煤气味。

由于厨房没有窗户，排烟风扇也没有开，卢某的父亲意识到儿子煤气中毒了。他赶紧喊来邻居，将儿子送到了河科大一附院新区医院。

被送入医院后，卢某经抢救无效死亡。

洛谭点点评：天冷了，此类事故要谨防！

### 提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索，将有机会获得当日最佳线索奖，奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星两瓶。

市民李女士获昨日最佳新闻线索奖。此外，市民黄女士还被评为本周最佳新闻线索奖得主，将获得国花杜康红瓷两瓶。请获奖者于下周五前凭有效证件到新区报业大厦三楼西厅领取奖品。



**直播 西工体育场 2013全国网购商品直销展 秋冬服装交易会**

**10月1日开幕**

**送 买1元以上就送 滑轮购物袋**

每天限前666名 仅限10月1日-3日

营业时间 9:00-17:30 凭此抽奖 100%